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VERBALE N. 1 

Seduta di Consiglio - mercoledì 5 maggio 2021 

 
Presenti: 
 

 Antonio BUONOCORE    - - 

 Raffaele CECERE    - - 

 Raffaele CECORO   - - 

 Vittoria CHIACCHIO     - - 

 Domenico DI CARLUCCIO      - - 

 Mario DIANA   - - 

 Carmine GRASSIA     - - 

 Pasquale IASELLI    - - 

 Antonietta MANCO      - Esce alle ore 17,45 

 Valeria MILEVA    - - 

 Giuseppe MIRAGLIA    - - 

 Sebastiano NARDIELLO    - - 

 Stanislao PAGANO      - - 

 Aurelio Antonio PETRELLA     - - 

 Maria Cristina VOLPE     - - 

 
 

  
ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Insediamento Nuovo Consiglio: Determinazioni; 

2. Varie ed eventuali: Determinazioni; 

 

 

1. Insediamento Nuovo Consiglio 
 

Alle ore 16,00   si aprono i lavori con il Presidente uscente Raffaele Cecoro alla presenza di tutto il 

Consiglio di nuovo insediamento. L’arch. Cecoro saluta i Consiglieri eletti e cede la parola al 

consigliere Raffaele Cecere, in qualità di Presidente di seduta in quanto Consigliere con la 

maggiore anzianità di iscrizione all’Ordine degli Architetti sez. A. Assume la funzione di Segretario 

verbalizzante il Consigliere più giovane di iscrizione, arch.  Vittoria Chiacchio.  

Il Consigliere Cecere saluta i Consigliere ed augura buon prosieguo dei lavori dell’odierna seduta 

ed in generale del Consiglio, nel corso dei prossimi anni. 
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Il Consigliere Petrella prende la parola e propone di attivarsi al fine di migliorare i rapporti con gli 

altri Enti e di risolvere le problematiche legate all’esercizio della professione. Tali prospettive 

saranno sicuramente utili al funzionamento dell’Ordine. 

Prende la parola il Consigliere Di Carluccio ed informa i nuovi Consiglieri che nella scorsa 

consiliatura è stato istituito un tavolo di lavoro che avrebbe dovuto curare i rapporti degli iscritti  

con gli enti istituzionali e che, purtroppo, a causa dell’emergenza sanitaria non ha potuto 

raggiungere gli obiettivi prefissati.  

Il Consigliere Buonocore saluta i Consiglieri e manifesta la propria disponibilità ad occuparsi della 

Commissione Cultura.   

Il Consigliere Nardiello saluta i Consiglieri e propone di programmare una seria formazione degli 

iscritti in materia di digitalizzazione.   

Il Consigliere Pagano saluta i Consiglieri e chiede chiarimenti in merito alle Commissioni 

dell’Ordine.  

Il Consigliere Chiacchio saluta i Consiglieri ed augura a tutti buon lavoro e manifesta la propria 

disponibilità a collaborare con l’Ordine.  

Il Consigliere Iaselli saluta i Consiglieri ed evidenzia innanzitutto l’elemento umano del gruppo 

che si è rinsaldato nel corso della campagna elettorale e che si basa sull’ organizzazione 

orizzontale del Consiglio. Iaselli, inoltre, segnala che l’attività del Consiglio deve essere sempre 

ispirata alla regolarità amministrativa delle procedure e degli atti al fine di rendere semplice e 

lineare il percorso dell’Ente.   

Il Consigliere Cecere prende la parola e introduce gli adempimenti successivi, che prevedono le 

nomine delle cariche del Consiglio.  

Come carica di Presidente il Consigliere Cecere propone il Consigliere Cecoro, presidente 

uscente. I Consiglieri, all’unanimità accolgono la proposta. 

Il Consiglio nomina l’arch. Cecoro Raffaele, Presidente dell’Ordine degli Architetti.  

In merito alla carica di Segretario, il presidente propone il Consigliere Volpe, Segretario uscente. I 

Consiglieri, all’unanimità accolgono la proposta. 

Il Consiglio nomina l’arch. Volpe Maria Cristina, Segretario dell’Ordine degli Architetti.  

In merito alla carica di Tesoriere, il presidente propone il Consigliere Grassia, Tesoriere uscente. 

I Consiglieri, all’unanimità accolgono la proposta. 

Il Consiglio nomina l’arch. Grassia Carmine, Tesoriere dell’Ordine degli Architetti.  

Infine il presidente propone di nominare la vice presidenza. Il Consigliere Manco dichiara che 

ritiene opportuno di individuare un solo vice-presidente.   

 
Alle ore 17,45 si allontana il consigliere Manco.  
 
Il Consigliere Cecoro, tenendo conto della necessità di rappresentare, tra le cariche istituzionali, 

tutte le aree territoriali della Provincia di Caserta, propone di individuare, come vice residente, 

un Consigliere casertano e segnala il Consigliere Iaselli.  
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Il Consiglio ritiene condivisibile la proposta della Consigliera Manco e l’indicazione del Consigliere 
Cecoro.  
Il Presidente eletto l’arch. Raffaele Cecoro, nomina il Consigliere Pasquale Iaselli,                      

Vice Presidente  dell’Ordine degli Architetti.  

 
2. Varie ed eventuali 

 
Il Consigliere Cecoro prende la parola e propone di riorganizzare le Commissioni semplificandole 

ed istituendo dei dipartimenti, per macro aree,  all’interno dei quali sviluppare gli 

approfondimenti delle diverse tematiche. Propone di individuare 4 dipartimenti: Politiche del 

territorio, Lavori Pubblici, Politiche della Professione, Aree di competenza ed invita i consiglieri 

ad approfondire l’argomento per discuterne nel prossimo consiglio. 

 

I lavori si concludono alle ore 18:30 

 

Il presente verbale si compone di n.3 facciate 

 

Il Consigliere 
Segretario Verbalizzante 

Il Presidente 
Consigliere anziano 

 F.to Vittoria Chiacchio                                                                            F.to Raffaele Cecere 
 

 
              

Antonio BUONOCORE              Firmato 

Raffaele CECORO Firmato 

Domenico DI CARLUCCIO Firmato 

Mario DIANA Firmato 

Carmine GRASSIA Firmato 

Pasquale IASELLI Firmato 

Antonietta MANCO Firmato 

Valeria MILEVA _________________ 

Giuseppe MIRAGLIA Firmato 

Sebastiano NARDIELLO            Firmato 

Stanislao PAGANO Firmato 

Aurelio Antonio PETRELLA  Firmato 

Maria Cristina VOLPE Firmato 

 
Con la seduta odierna il consiglio 2021-2025 nell’anno 2021 si è riunito complessivamente 1 volte  
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